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Gerne geben wir Ihnen Informationen über mögliche Allergene in unseren Produkten. 

 

 

Gemischtes Plättli 
mit Käse und Trockenwürste  

Pro 
Pers. 

CHF 18.00 

Speck (dä müller, Thundorf)  
mit Brot und Garnitur 

Pro  
Stk. 

CHF 9.00 

Portion Hobelkäse 
Saaner Hobelkäse mit Brot und Garnitur 

Pro 
Portion 

CHF 12.00 

 

Menüsalat à la v7 grün  CHF 7.00 

Menüsalat à la v7 gemischt  CHF 9.00 

Salatteller klein / gross  CHF 12.00 / 16.00 

Käse Salat einfach / garniert  
mit Holzhofkäse und Hausdressing 

 CHF 15.00 / 22.00 

Wurstkäse Salat einfach / garniert  
mit Holzhofkäse und Hausdressing 

 CHF 15.00 / 22.00 

v7 Salat-Schüssel  
ab 4 Personen 

Pro  
Pers.  

CHF 7.00 

 Salatsaucen: hausgemachte italienische- oder v7-Haussauce 
 

Spätzli-Pfanne 
hausgemachte Spätzli mit Gemüse an Rahmsauce, 
überbacken mit Käse  

 
CHF 23.00 

Pommes Frites Portion CHF 9.00 

Country Cuts Portion CHF 9.00 

Zanderknusperli  
dazu Schnittlauch-, Barbecue-, Knoblauch-, 
Cocktail- oder Tüüfelssauce 

Portion CHF 18.00 

Pouletknusperli  
dazu Schnittlauch-, Barbecue-, Knoblauch-, 
Cocktail- oder Tüüfelssauce 

Portion CHF 21.00 

Gung’s Frühlingsrollen (Vegi) 
dazu Sweet-Chili-Dip 

Pro  
Stk. 

CHF 4.00 

Poulet-Flügeli 
(zusätzliche Flügeli) 
dazu Schnittlauch-, Barbecue-, Knoblauch-, 
Cocktail- oder Tüüfelssauce 

Portion 
Pro Stk. 

CHF 
CHF 

15.00 
 3.00 
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Bratwurst 160g CHF 8.00 

Cervelat 180g CHF 8.00 

Schweinsbratwurst 160g CHF 8.00 

Chilibratwurst scharf 200g CHF 9.50 

Hamburger (Rind)  CHF 16.00 

Cheeseburger (Rind) mit Raclette Käse  CHF 19.00 

Steak (Schwein) mit Kräuter- oder Chilibutter 200g CHF 18.00 

Buurekotlett (Schwein)  
mit Kräuter- oder Chilibutter & saftigem Fett umrandet 

400g CHF 29.00 

Spareribs 500g CHF 34.00 

Pouletbrust mit Kräuter- oder Chilibutter 160g CHF 14.00 

Fridbärger Döner  CHF 26.00 

Lamm (Nierstück) mit Kräuter- oder Chilibutter 220g CHF 31.00 

Rindshuft mit Kräuter- oder Chilibutter 200g CHF 29.00 

Rindshohrückensteak mit Kräuter- oder Chilibutter 400g CHF 57.00 

Rindsfilet mit Kräuter- oder Chilibutter 250g CHF 54.00 

Flank Steak (Rind) geschnitten  
dazu Kräuter- und Chilibutter, 
Schnittlauch-, Barbecue-, Knoblauch-, 
Cocktail- und Tüüfelssauce  

Flank Steak (Rind) auf dem warmen Stein serviert 

700g 
 
 
 
700g 

CHF 
 
 
 
CHF 

58.00 
 
 
 

65.00 

Ittinger Grillkäse  ca. 180g CHF 12.00 
 
Fleischherkunft: Rind, Poulet, Schwein (CH), Lamm (NZ/AUS), Fisch (KAZ) 

 

 
 

Gemischter Salat 
  

 CHF 9.00 

Grüner Salat 
  

 CHF 7.00 

Pommes frites 
  

 CHF 8.00 

Country Cuts 
  

 CHF 8.00 

Spätzli (hausgemacht)  CHF 8.00 

 Bi jedem Gricht ei Sauce däbi  
 

Schnittlauch-, Barbecue-, Knoblauch-, 
Cocktail- oder Tüüfelssauce  

 CHF 3.00 

Zwiebel- oder Pfeffersauce  
(warm)  

 CHF 3.00 
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Eiskaffee klein / gross 
mit Baileys 

 CHF 10.00 / 13.00 
+2.00 

Zitronensorbet klein / gross 
mit Vodka 

 CHF 10.00 / 13.00 
+2.00 

Erdbeersorbet klein / gross 
mit Moscato d’Asti 

 CHF 10.00 / 13.00 
+2.00 

Coupe Dänemark   CHF 11.00 / 14.00 

Coupe Romanoff (saisonal)  CHF 11.00 / 14.00 

Erdbeeren (saisonal) Portion CHF 9.00 

Glacekugel nach Wahl  
mit Rahm 
Vanille, Schokolade, Mocca,  
Erdbeersorbet und Zitronensorbet,   

 CHF 4.00 
+1.50 

Ämmitaler Schneesturm  
Meringue mit Vanilleglace und Rahm 

 CHF 15.00 

 
Glace vom Schaub’s Bauernhof 

   

Frozen Yogurt  

 

Natur klein / gross 
  

 CHF 7.50 / 9.50  

Topping’s 
mit Schokolade, Ruby Gianduja,  
Caramel 

Pro  
Topping 
 
 

CHF 
 
  

+2.00 
  

Hausgemachte Topping’s 
Erdbeeren, Waldbeeren, Mango, 
Erdbeeren/Rhabarber, Holunderblüten, Rhabarber 
oder Aperol 

 

Pro 
Topping 

CHF +2.00 

on Top   
mini Smartis oder Schoko Crispies Mix 
mini Marshmallows oder Haselnusskrokant 
mini Meringues 
 

  
CHF 
CHF 
CHF 

 
+1.50 
+1.00 
+1.80 

frische Früchte (saisonal) 
Erdbeeren, Himbeeren, Melone 
 

 

Pro  
Auswahl 

CHF +3.50 
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Mineral mit oder ohne Kohlensäure 30/50/100cl CHF 4.00/5.50/  9.00 

Coca-Cola 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Rivella 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Citro 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Ice Tea 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Sinalco 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Shorley Möhl 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Orangensaft 30/50/150cl CHF 4.20/5.70/14.00 

Coca-Cola Zero 33cl CHF 4.50 

Red Bull 25cl CHF 6.00 

Schweppes  
Tonic Water / Bitter Lemon  

20cl CHF 4.50 

Sanbitter  
mit Orangensaft 

10cl CHF 
CHF 

4.00 
7.50 

Sirup Holunderblüten / Erdbeer 30/50cl CHF 2.50/ 3.50 

Rhabarber Shorle 33cl CHF 5.80 
 

Lager Bier Schützengarten 33/50cl CHF 5.00/6.50 

St. Galler Klosterbräu 33cl CHF 6.00 

Schwarzer Bär (Dunkelbier) 33cl CHF 6.00 

Weizengold Sonnenbräu (Weissbier) 50cl CHF 6.50 

Spezli Sonnenbräu 33cl CHF 5.00 

Büezer Sonnenbräu 33cl CHF 5.50 

Corona 35cl CHF 7.00 

Ginger Beer 33cl CHF 6.00 

Panaché Schützengarten 33cl CHF 5.20 

Saft trüeb Möhl 50cl CHF 6.50 

EVE  27.5cl CHF 6.00 

Spezli alkoholfrei, Schützengarten 33cl CHF 5.00 

Erdinger (Weissbier) alkoholfrei 50cl CHF 6.50 

Saft Möhl alkoholfrei 50cl CHF 6.00 
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Gespritzter Weisswein   CHF 9.50 

Aperol Spritz  CHF 10.50 

Cüpli  10cl CHF 6.00 

Hugo  CHF 10.50 

Lillet Berry   CHF 10.50 

Campari Soda / mit Orangensaft  CHF 8.50/ 10.50 

Redlove Secco (Apfelschaumwein) alkoholfrei 10cl/50cl CHF 4.50/ 22.00 
 

 

 

 

 

 

Kaffee / Espresso   CHF 4.20 

Coretto Grappa  CHF 7.50 

Kafi fertig Kräuter, Zwetschge, Pflümli, Obstler, 
Kirsch, Williams 

 CHF 6.00 

Kafi Luz Kräuter, Zwetschge, Pflümli, Obstler, 
Kirsch, Williams 

 CHF 6.00 

Kafi GT   CHF 6.00 

Kafi Baileys   CHF 6.50 

Kafi Amaretto   CHF 6.50 

Kafi Sex Baileys, Malibu, Eierlikör   CHF 8.00 

Huuskafi  CHF 6.50 

Schümli Pflümli  CHF 6.50 

Aprikosen Luz mit eingelegten Aprikosen  CHF 8.00 

Schokolade heiss oder kalt  CHF 4.50 

Ovomaltine heiss oder kalt  CHF 4.50 

Tee Pfefferminze, Schwarztee, Früchtetee, 
Grüntee, Verveine, Roibusch-Caramel,  
Ingwer-Zitrone 

 CHF 4.20 
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Weisse Seele (Hauswein) Müller-Thurgau  
lieblich, besticht durch ein ausgeprägtes 

Muskataroma. (Benno Forster, Weinfelden) 

         50cl CHF 23.00 

Müller-Thurgau zitrusfruchtig, spritzig, feines 

Muskat. (Neuweiler Weine, Boltshausen) 

         50cl CHF 23.00 

Molignon von sehr alten Chasselas Rebstöcken. 
(Adrian und Diego Mathier, Wallis) 

         75cl CHF 32.00 

Aigle die Reben ‘’Clos du Paradis’’ werden 
auf dem Hügel des Château d`Aigle angebaut, wo 
sie von einzigartigen Klima- und Boden-
verhältnissen profitieren. 

(Prop. Veillon au Clôitre-Chablais AOC) 

         70cl CHF 45.00 

Epesses schöne aromatische Komplexität der 
Chasselas Traube. 

(Jacques und Aurelias Joly, Lavaux VD) 

        75cl CHF 37.00 

St. Saphorin Chasselas in Perfektion. 

(Laveaux VD) 

        75cl CHF 42.00 

Federweiss (Neuweiler Weine, Boltshausen)         50cl CHF 23.00 
 

Grüner Veltliner, FS Löss IV 
Der auf der Riede ’’Brunnthal’’ gedeihende 
Wein wird als letzter der Rebsorte gelesen. 
Sehr reife Trauben ergeben eine vielschichtige 
Frucht und eine sehr gute Lagerfähigkeit.  
(F. Sauerstingl, Fels am Wagram) 

        75cl CHF 56.00 

Grüner Veltliner ’Royal’ 
Ein idealer Begleiter zu Fondue oder Raclette, 
fruchtig und mit dem typischen ‘Pfefferl’.  
Aber auch in einer gemütlichen Runde ein 
feiner Tropfen. (Michaela Jöbstl, Langenlois) 

       75cl CHF 59.00 

Gelber Muskateller ’Rosi’ Dieser halbtrocken 
ausgebaute G. Muskateller aus dem Riede Thal 
bietet ein sehr harmonisches, unvergleichbares 

Trinkerlebnis. (Michaela Jöbstl, Langenlois) 

       75cl CHF 49.00 

 

mailto:info@v7bar.ch


 
v7 bar, Friedberg 1, 8512 Thundorf 
+41 52 376 47 47 | info@v7bar.ch 
www.v7bar.ch 

Preise inkl. 8.1% MwSt. 

 

Gerne geben wir Ihnen Informationen über mögliche Allergene in unseren Produkten. 

 

 

 

Moscato d’ Asti Glänzend mit Goldreflexen. 
Intensive Blume - duftend, frisch und fruchtig. 
DERZEIT NICHT LIEFERBAR 

         75cl CHF 39.00 

Sauvignon MYRA ist wie die Alpine Bergwelt. 
Knackig, frisch und mineralisch bringt er das 
hervor, was in seinem Terroir steckt, dem 
Geburtsort Eppan Berg. 

(Ansitz Waldgries-Christian Plattner) 
DERZEIT NICHT LIEFERBAR 

         75cl CHF 52.00 

Prosecco Valdobbiadene  
(alCanevon Valdobbiadene DOCG) 

         75cl CHF 42.00 

 

Valduero blanco 100% Albillo Traube 
leuchtend frisches hellgelb und aromatische, 
fruchtige Note. Harmonisch auf dem Gaumen. 

(D.O. Ribera del Duero, Spanien) 

         75cl CHF 45.00 

 

Chardonnay – Viognier BIO 
Dieser Wein präsentiert sich in einer brillantgelben 
Farbe. In der Nase ist er aromatisch mit blumigen 
Aromen und Noten von Aprikosen. Am Gaumen ist 
er kräftig, rund und sehr angenehm. Ein fantasti-
scher Wein, der fast jedem Geniesser Freude 
machen wird.  
(Château Régis Mont, Familie Paillet) 

         75cl CHF 37.00 

 

 

Schmusertröpfli leicht süsslicher Rosé. (Hallau)          75cl CHF 35.00 

HEDOS Cerasuolo d’ Abruzzo (Cantina Tollo)          75cl CHF 39.00 

Le Gris Château Mire l’Étang 75cl/150cl CHF 39.00/78.00 
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Rote Seele (Hauswein) Garanoir, Dornfelder, 
Léon Miller, Cabarnet Dorsa. 

(Benno Forster, Weinfelden) 

         50cl CHF 23.00 

Bachtobler Blauburgunder, in französischen und 
einheimischen Eichenholz-Fässern gereift.  
(Benno Forster, Weinfelden) 

         75cl CHF 42.00 

Fortissimo Blauburgunder, welcher erst nach 12 
Monaten Barrique Lagerung abgefüllt wird. 

(Benno Forster, Weinfelden)  

         75cl CHF 68.00 

Les Pyramides Humagne Rouge, charmant mit 
einer feinen Tannin-Struktur im Gaumen. 

(Adrian und Diego Mathier, Wallis) 

         75cl CHF 52.00 

Chateau Lichten ist eine eigen entwickelte 
Assemblage aus drei edlen Rebsorten: Cornalin, 

Humagne Rouge, Syrah. (Domaines Chateau 
Lichten, Loèche Rouvinez Wallis) 

         75cl CHF 54.00 

Cornalin oder «alter Walliser Landroter». schöne 
granatrote Farbe mit violetten Reflexen.  
(Adrian und Diego Mathier, Wallis) 

        75cl CHF 65.00 
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Rotburger ’Barrique’ Elegante Frucht  
nach Kirschen und Zwetschgen, feingliedrig am 
Gaumen, schöne Tanninstruktur, 24 Monate im 

kleinen Holz ausgereift. (Weingut Rosner, 
Langenlois, Niederösterreich) 

        50cl CHF 49.00 

Olivin ’Barrique’ Blauer Zweigelt, ausgebaut und 
gereift in den Kellern von Schloss Kapfenstein, 
tabakige Würze, gute Länge, extraktreicher 
Abgang. 

(Weingut Winkler-Hermaden, Schloss 
Kapfenstein Südoststeiermark) 

        75cl CHF 89.00 

Blaufränkisch ’Vom Lehm’ Nach 18 Monaten 
Fasslagerung entfaltet dieser Wein auf Böden mit 
hohem Lehmanteil sein unverwechselbares Bukett. 

BIOWEIN (Weingut Bauer-Pöttel, Horitschon) 
 
 

        75cl CHF 75.00 
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Cagiolo Montepulciano d’ Abruzzo 
von den besten Lagen und den ältesten 
Reben werden die Trauben geerntet. 

(Cantina Tollo, Italien) 

       75cl/150cl CHF 69.00/138.00 

MO Montepulciano d’ Abruzzo 
Riserva intensives Rubinrot mit violetten 

Reflexen. (Abruzzo, Italien) 

       75cl/150cl CHF 39.00/  78.00 

Barbera d’ Asti Bricco Dani 
wächst hinter dem Haus 

       75cl/150cl CHF 69.00/138.00 

Barbera d’ Asti Superiore Nizza 
Dedicato A von den ältesten Reben, an 
der besten Lage in Agliano Terme. 
(Andrea Faccio Piemont, Italien) 

               150cl CHF 190.00 

Lagrein DOC Lagrein ist eine 
charakterstarke Rebsorte. 

(Ansitz Waldgries-Christian Plattner) 

       75cl CHF   49.00 

Lagrein Riserva Die Lage Gries, in 
Bozen, gibt dem Lagrein Fülle und Dichte. 
Die Lage Furggle, in Auer, Struktur und 
Kraft. 

(Ansitz Waldgries-Christian Plattner) 

      75cl CHF 69.00 

Chianti Classico Sangiovese rubinrot 
mit einem weichen und eleganten Aroma. 

(Famiglia Nunzi Conti) 

      75cl CHF   49.00 

Chianti Classico Riserva  
Intensive rubinrote Farbe mit Noten von 
reifen roten Früchten und Anklänge von 
Kirsche und Lakritz auf dem Bouquet. 

(Famiglia Nunzi Conti) 

      75cl CHF   69.00 

 

mailto:info@v7bar.ch


 
v7 bar, Friedberg 1, 8512 Thundorf 
+41 52 376 47 47 | info@v7bar.ch 
www.v7bar.ch 

Preise inkl. 8.1% MwSt. 

 

Gerne geben wir Ihnen Informationen über mögliche Allergene in unseren Produkten. 

 

 

Ostatu Reserva 100% Tempranillo.  
Ein dichter, fleischiger Rioja mit 

feinstrukturierten Tanninen. (Rioja SP) 

       75cl/150cl CHF           65.00/130.00 

Gloria de Ostatu unbestritten einer der 
ganz Grossen «Super-Riojaner».  

(Bodegas Ostatu) 

       75cl CHF  99.00 

Hipperia (54% Cabarnet Sauvignon, 35% 
Cabarnet Franc, 10% Merlot) ist 9 Monate in 
französischen Fässern.  

(Vallegarcia, Castilla Sp) 

       75cl/150cl CHF 79.00/148.00 

Petit Hipperia Cabarnet Sauvignon, 
Cabarnet Franc, Merlot, Petit Verdot, diese 
klassischen französischen Rebsorten 
ergeben einen eleganten Rotwein. 

(Vallegarcia, Castilla Sp) 

       75cl/150cl CHF 45.00/90.00 

Valduero 6 Anno 100% Tempranillo. Der 
Wein wurde während 36 Monaten in Eichen 
Barriques ausgebaut. 

(D.O. Ribera del Duero Sp) 

       75cl/150cl CHF 109.00/218.00 

Valduero Una Cepa 100% Tempranillo. 
Aus einem Weinstock (Cepa) wird eine 
Flasche Wein gewonnen. Daher der Name 

«Una Cepa». (D.O. Ribera del Duero Sp) 

       75cl/150cl CHF 89.00/179.00 

Valduero Crianza 100% Tempranillo, reift 
14 Monate im Holz und über ein Jahr in der 
Flasche, bis sich eine Balance von Frucht 
und Aromen entwickelt hat. 

(D.O. Ribera del Duero Sp) 

       75cl/150cl CHF 69.00/138.00 

Paydos 100% Tempranillo, aus bestem 
Traubenmaterial und mit viel Hingabe 

produziert. (Vinedos Alonso del Yero Sp) 

       75cl CHF 89.00 

Alonso del Yerro 100% Tempranillo. Das 
extreme Kontinentalklima der Hochebene, 
mit grössten Temperaturschwankungen 
zwischen Tag und Nacht, lässt die Rebe um 
schiere Überlebung kämpfen. 

(D.O. Ribera del Duero Sp) 

       75cl/150cl CHF 69.00/138.00 

Alonso del Yerro ’maría’  
100% Tempranillo. Ein exquisiter Wein  
aus den besten Jahrgängen. 
(D.O. Ribera del Duero Sp) 

        75cl CHF 128.00 

Unanim simbiosi  
(D.O. Priorat) 

        75cl CHF 89.00 

AA – La Vertical 
(D.O. Ribera del Duero Sp) 

       75cl/150cl CHF 119.00/238.00 
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Lou Prince 2016   
Wohl einer der schönsten Malbec aus 
Europa. Unglaubliche Vielfalt an Aromen. 
Die Gegensätze der schweren, kräftigen 
Fruchtaromen zu den leichteren Blüten-, 
Süssholz- und Tee-Noten, um den Gaumen 
Kakao-, Kaffee- und Rauchnoten.  

(Château Mire L’Étang, Familie Jouves) 

      75cl CHF                     89.00 

Chêne du Prince 2018  
Wunderbare Noten von reifen, schwarzen 
Früchten, Kirschen und Gewürzen in 
Kombination mit einem Hauch Vanille – eine 
Sinnesattacke sondergleichen! Dazu 
dezente Röstaromen und der Geschmack 
von Kakao machen diese Offenbarung 
perfekt. Am Gaumen zeigt dieser Wein sein 
volles Potenzial. «Le Chêne du Prince» ist 
sehr elegant, mit einem wunderbaren 
Holzausbau (18 Monate im Fass). Dieser 
edle Wein würde jedem Prinzen zur Ehre 
gereichen – ein Top-Malbec aus dem 
Südwesten Frankreichs! 

(Château Mire L’Étang, Familie Jouves) 

      75cl                       49.00 

Cuvée des Ducs de Fleury 2020  
Kirschrot mit schwarzen Reflexen, intensives 
Bukett von eingekochten Früchten, Wald-
beeren und Schokolade. Am Gaumen dicht 
und füllig, mit vielen reifen, angenehmen 
Tanninen. Schön eingebundenes Holz, 
kräftiger Körper und ein langanhaltendes 
Finale runden diesen Wein der Extraklasse 
ab. Perfektes Preis-Genuss-Verhältnis. 

(Château Mire L’Étang, Familie Jouves) 

       75cl CHF                     42.00         

Nain Violet 2020  
Die Trauben werden von den ältesten 
Grenache-Rebstöcken produziert. Der Wein 
verbindet eine grosse Kraft, äusserst fein 
geschliffene Tannine und eine angenehme 
Säure. Der Abgang scheint unendlich. In der 
Nase nimmt man vorwiegend Aromen von 
schwarzen reifen Früchten, Schokolade und 
Gewürzen wahr. Ein Wein, der die Weinwelt 
einzigartig ergänzt. Ein Traum, ihn zu 
trinken, und sehr schwierig, ihn zu 
bekommen. 

(Domaine de la Pertuisane,  
Richard und Sarah Case) 

        75cl CHF                     69.00 

mailto:info@v7bar.ch


 
v7 bar, Friedberg 1, 8512 Thundorf 
+41 52 376 47 47 | info@v7bar.ch 
www.v7bar.ch 

Preise inkl. 8.1% MwSt. 

 

Gerne geben wir Ihnen Informationen über mögliche Allergene in unseren Produkten. 

 

 

Piano Gouveio, Viosinho and Còdega do 
Larinho sind die Trauben. Dieser Wein 
liegt 9 Monate im französischen Fass und 
6 Monate in der Flasche. 

(Duoro Portugal) 

       75cl CHF 32.00 

 

Carmenère 90% Carmenere, 10% 
Cabarnet Sauvignon, Vina von Siebenthal. 

(Panquehue, im Herzen der Weinberge 
des Aconcagua Tal in Chile) 

       75cl CHF 42.00 

 

 

Marès Crianza Komplexe Aromen von 
reifen Früchten, Mediterrane Kräuter, 
Röstnoten. 

(Llucmajor Illes Balears) 

      75cl/150cl CHF 39.00/78.00 

Marès Reserva Intensives Aroma mit 
Noten von Leder, Tabak und Balsamische 
Noten, komplexes Bouquet.  

(Llucmajor Illes Balears) 

      75cl CHF 59.00 
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